

JEGYZŐKÖNYV

Készült: **Ivánc Község Önkormányzata** Képviselő-testületének **2023. április 19.** napján az Önkormányzat épületében (9931 Ivánc, Kossuth L. u. 119.) 17⁰⁰ órai kezdéssel megtartott **nyílt üléséről**.

Jelen voltak:

- Gyarmati Tibor polgármester
- Fritz József képviselő
- Köbli Attila képviselő
- Molnár Csaba képviselő

Tanácskozási joggal:

- Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző

Jegyzőkönyvvezető:

- Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző

Gyarmati Tibor polgármester köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőket, megállapította, hogy a Képviselő-testület 4 tagja jelen van, így a Képviselő-testület határozatképes. Tubolyné Balázs Nóra alpolgármester igazoltan van távol. A polgármester felkérte Radicsné dr. Soós Ágnes jegyzőt jegyzőkönyvvezetésre, majd javaslatot tett a meghívóban megjelölt napirendi pontok elfogadására.

Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

20/2023. (IV.19.) Képviselő-testületi határozat
a 2023. április 19-i képviselő-testületi ülés napirendi pontjairól

Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a meghívóban megküldött napirendi pontokra tett javaslatot elfogadja.

Napirendi pontok:

1. Beszámoló a két ülés között történt eseményekről

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

2. Döntés szociális célú tűzifa vásárlásához kapcsolódó támogatásra kiírt pályázat benyújtásáról

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

3. Óvodai beiratkozással kapcsolatos ügyek tárgyalása

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

4. Egyebek

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

1. Beszámoló a két ülés között történt eseményekről

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

Gyarmati Tibor polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet a két ülés között történt eseményekről.

A polgármester beszámolt a Március 15-i ünnepségről, véleménye szerint méltóképpen sikerült megemlékezni a márciusi eszmékről.

A polgármester elmondta, hogy az Ivánci Gróf Sigray Klára Óvodában egy hetes rendkívüli szünetet kellett elrendelni, mivel az intézményvezető és a dajka is táppénzes ellátásra szorult, illetőleg a dajkánk előreláthatóan betegsége okán hosszabb időre táppénzes állományban van. Az óvoda működtetése nem volt biztosított egy fő pedagógiai asszisztenssel.

A polgármester tájékoztatta a testületet, hogy sajnálatos módon egy fő gyermek kiiratkozott az óvodából, így a várható gyermeklétszám csupán négy fő lenne szeptembertől. Az intézmény tervezett bezárása okán, intézményvezetővel egyeztetve nem kerül kiírásra az óvodai beíratás a következő nevelési évre.

A polgármester tájékoztatásképpen elmondta, hogy a nádasdi és a pankaszi óvoda már az első körben kizáródott a lehetséges feladatellátók közül, Csákánydoroszlóval folytak egyeztetések, de mivel nem tudják biztosítani azokat a technikai feltételeket, amelyek egy negyedik csoport indításához szükségesek, most szeptembertől nem tudnák az ivánci gyermekeket fogadni. Így nem tudunk velük a feladatellátásra szerződést kötni. Körmenden az óvodák helyzete adott, a két városi óvodába gyermekenként 480 ezer forint összegű fizetési kötelezettsége lenne az önkormányzatnak, mivel körzeten kívülről fogadnák a gyermekeket, de egyébként Körmend város önkormányzata a közös óvodafenntartó társulás tagönkormányzataitól is ilyen összegű hozzájárulást tervez kérni gyermekenként.

A feladatellátás biztosítására két óvoda jöhet szóba, a gasztonyi óvoda és a körmendi egyházi fenntartású, katolikus óvoda. A gasztonyi óvoda előreláthatóan minimális, 50-100 ezer forint összegű felajánlott hozzájárulási költséggel tudná fogadni, a körmendi katolikus óvoda pedig fizetési kötelezettség nélkül fogadná az ivánci gyerekeket. A polgármester elmondta, hogy kérte az ivánci intézményvezető asszonyt mérje fel a szülők körében melyik óvodát választanák, hová szeretnék jártni gyermekeiket óvodába, hogy az irányba folytatódjanak tovább a tárgyalások. A szülőktől kapott információk szerint, a szülők nagy része körmendi lakcím létesítésével valamelyik körmendi városi óvodába írta gyermekét. Egy gyermek szülei választották a gasztonyi óvodát, a katolikus óvodába pedig egy hegyhátszentmártoni gyermek iratkozna be. Mivel mindenképpen kell szerződést kötni valamelyik óvodafenntartóval a feladatellátás biztosítására, jelen pillanatban Gasztony Község Önkormányzatával a legcélszerűbb és a legkézenfekvőbb további tárgyalásokat folytatni.

Gyarmati Tibor polgármester a posta bezárása kapcsán tájékoztatta a testületet, hogy még mindig nem tud senki semmit, hogy mi lesz az ivánci postával. A Máltai Szeretetszolgálat is írt levelet a Magyar Posta Igazgatósága felé, leírták az ivánci posta bezárásának intézményüket érintő negatív hatását, de sajnálatos módon az ivánci intézmény nem ad akkora forgalmat a postai szolgáltatások igénybevételében, hogy a Magyar Posta vezetősége érdemesnek tartaná amiatt az ivánci posta fenntartását.

Önkormányzatunk a posta megtartásában abban tud segítséget nyújtani a Magyar Postának, hogy az önkormányzati ingatlant térítésmentesen biztosítja részükre és az épület rezsiköltségét is átvállalnánk, ha fennmaradhatna az ivánci posta.

A polgármester tájékoztatta a testületet, hogy játszótér ellenőrzés volt a Kormányhivatal részéről, a községi játszótér játékeit már két éve felül kellett volna vizsgáltatni, ezen hiányosság pótlása, illetőleg a felülvizsgálatra árajánlat kérése került előírásra az ellenőrző hatóság részéről. A játékok felülvizsgálatára már meg is kaptuk az árajánlatot, a játszótér kerítését közben megjavítottuk, a kaput is feltettük, így zárhatóvá vált a játszótér és kihelyezésre kerültek a jogszabályi előírásoknak megfelelő feliratok is a játszótéren.

A polgármester elmondta, hogy megtörtént a KEHOP projekt záró ellenőrzése Vépen, minden rendben volt, így a projekt lezárult.

A polgármester beszámolt arról, hogy a Maláka part alatt fakitermelést végzett egy csákánydoroszlói illetékességű magánszemély, aki sajnálatos módon önkormányzati területről – út mentén – is kitermelt, kivágott jó pár nagyobb méretű fát. Rendőrségi eljárás lett az ügyből, feljelentést tettem az Őrségi Nemzeti Parkkal együtt, de végül megegyezésre jutottunk fakitermelővel és az illegálisan, önkormányzati területről kivágott fákat a rendelkezésünkre bocsátja, és az önkormányzati hivatal udvarába le fogja szállítani.

Elmondta, hogy elvégzésre került a Dózsa György utcában az elektromos hálózat korszerűsítése. Az optikai hálózat cseréje is megtörtént a településen, mivel baj volt az önkormányzati és hivatali telefonvonalával és tavasszal a régi hálózatot le fogják bontani, így új optikai szálak telefonhálózat lett megrendelve mind az önkormányzat, mind a hivatal részére.

Az önkormányzati ingatlanok vagyonbiztosítása évfordulós volt, a régi szerződést le kellett módosítani, sokkal nagyobb értékű biztosítást sikerült kialakítani, amelybe már belekerült az óvoda, az orvosi rendelő, a hivatal, a ravatalozó, az egészségház valós értéken. Éves szinten kétszázezer forint lett így a biztosítás díja, csak ötvenezer forinttal több, mint jelenleg és jelentősen bővült a biztosítások köre.

A kiírásra került a vasúti- és autóbusz-közlekedés menetrendi egyeztetése, Ivánc honlapján a felhívás közzé lett téve, érdemi hozzászólás, jelzés nem érkezett a lakosságtól.

A polgármester elmondta, hogy a lomtalanítás rendben lezajlott a településen, annyi változás történt az eddigi módszerhez képest, hogy a háztól történő lomtalanítás is ingyenes lett 1 m³ tömörített mennyiségű lomhulladék mértékéig. Kéményseprők járják a települést folyamatosan a Katasztrófavédelmi Igazgatóság megbízásából.

Milics Gábor úttellenőrrel bejárásra került a község, egy helyen (262 hrsz) szükséges az útpadkát megerősíteni, mert az nagyon laza, az esővíz folyamatosan mossa le a padkát és már megkezdte azon részét is, ahol aszfalt van. Két-három zsák kész betonnal meg lehet erősíteni a padka ezen részét, hogy a probléma megoldódjon. A Táncsics utcában a szennyvízátelérőhöz legközelebbi ingatlannál eső hatására folyamatosan szakad le a felújított szennyvízvezeték nyomvonalában a föld. Már négyszer is voltak kint a Vasivíztől, újratömörítik a területet, de mindig leszakad, valószínűleg nagyobb feltárandó dolog van.

A polgármester elmondta, hogy befejeződött a kosárkötő tanfolyam, nagy sikere volt, más településről is jöttek érdeklődők, májusban szervezünk egy kis kiállítást, bemutatót a tanfolyamon készült munkákból. Húsvéti játék, versvadászat került megrendezésre sikeresen, pozitív visszajelzésekkel. Ezt követően a polgármester beszámolt a Századvég Kutatóintézet által, a Miniszterelnökség megbízásából uniós projektek témában vele készített online interjúról. Elmondta, hogy az interjú során egy-egy projekt megvalósítása kapcsán szerzett tapasztalatit is megoszthatta a kérdezőkkel.

Az elhangzottakkal kapcsolatban a Képviselő-testület részéről kérdés nem érkezett, a polgármester beszámolóját a testület tudomásul vette.

2. Döntés szociális célú tűzifa vásárlásához kapcsolódó támogatásra kiírt pályázat benyújtásáról

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

Gyarmati Tibor polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet a belügyminiszter által meghirdetésre került Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló törvény melléklete szerinti települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásról. A pályázati lehetőséggel az önkormányzatok egyfajta tüzelőanyag megvásárlásához igényelhetnek támogatást.

Ivác községben az Ebr42 önkormányzati információs rendszer adatlapja alapján, tűzifából legfeljebb összesen 44 m³ mennyiséget igényelhet az önkormányzat.

A támogatás mértéke az igényelhető keménylombos fafajta esetében 21.000 Ft/erdei m³ + Áfa, és a támogatás felhasználásának további feltétele 2.000,- Ft/erdei m³ + Áfa önrész vállalása. A tűzifa ellátottak részére történő kiszállításából származó költségek is a kedvezményezett önkormányzatot terhelik. A pályázat elektronikus rögzítésének és hivatali kapun való megküldésének határideje 2023. április 28. A pályázó önkormányzatoknak ténylegesen nyújtandó támogatást, egyedi felülvizsgálat alapján a miniszter állapítja meg, tehát a támogatási összeg a fenténél kevesebb is lehet. A miniszter a benyújtott pályázatokról 2023. május 31-ig dönt.

A polgármester a támogatási feltételekre tekintettel a maximális 44 m³ tűzifa igénylésére tett javaslatot, majd kérte a Képviselő-testületet, hogy az elhangzottak alapján hozzon döntést a pályázaton való részvétel és a hozzá kapcsolódó önerő biztosítása tárgyában.

Ivác Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

21/2023. (IV.19.) Képviselő-testületi határozat **szociális tűzifa vásárlásához kapcsolódó támogatásra kiírt pályázat benyújtásáról**

Ivác Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokért felelős miniszter által a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 3. melléklet 2.2.1. pont szerinti a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásra kiírt pályázat vonatkozásában az alábbiak szerinti döntést hozza:

1. Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra igényt nyújt be 44 m³ keménylombos fafajta mennyiségére vonatkozóan.
2. A pályázathoz szükséges - 44 m³ x 2.000,- Ft + ÁFA mértékű – 111.760,- Ft összegű önerőt, valamint a tűzifa házhoz szállítási költségeit Ivánc Község Önkormányzata a 2023. évi költségvetése terhére biztosítja.
3. Ivánc Község Önkormányzata a szociális célú tűzifában részesülőkötől ellenszolgáltatást nem kér. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és a további szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal, legkésőbb 2023. április 28.

3. Óvodai beiratkozással kapcsolatos ügyek tárgyalása

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

Gyarmati Tibor polgármester elmondta, hogy a két ülés között történt események napirendi pont keretében már érintőlegesen volt róla szó, hogy azon gyermekek után, akik nem rendelkeznek körmendi lakcímmel, vagyis körzeten kívülről érkezének a körmendi óvodákba az óvodai ellátás biztosításáért a lakcím szerinti önkormányzatoktól fizetési hozzájárulást kér a körmendi intézményfenntartó társulás. A szülőknek a beiratkozáskor vinniük kell magukkal egy nyilatkozatot, amelyben a beírtni kívánt gyermek lakcíme szerinti önkormányzat vállalja az óvodai nevelés, oktatás költségeinek az állami normatívával nem fedezett része megtérítését. Ezen összeg nem került a nyilatkozatokban konkrétan meghatározásra, jelenlegi tudomásunk szerint a hozzájárulás mértéke 480 ezer forint gyermekenként, illetőleg a nyilatkozat szerint a társulás inkasszó keretében érvényesíthetné követelését nem fizetés esetén.

A polgármester elmondta, hogy két ivánci gyermek vonatkozásában kérik a szülők az önkormányzat hozzájáruló nyilatkozatát, melyből az egyik család önkormányzatunk nemleges nyilatkozata esetén is körmendi városi óvodába írhatja gyermekét, mert tud lakcímet létesíteni Körmenden.

A polgármester véleménye szerint másik család részére pedig vagy a gasztonyi vagy pedig a körmendi katolikus óvoda által tudja Önkormányzatunk biztosítani az óvodai nevelést, a falugondnoki szolgálattal pedig a gyermek, illetőleg a gyermekek szállítását. Így nem javasolja, hogy a testület járuljon hozzá, egy meg nem határozott, a nyilatkozat alapján inkasszóval érvényesíthető fizetési kötelezettség vállalására.

A polgármester javasolta, hogy a testület nyilatkozatában (1.sz. melléklet) ne járuljon hozzá a Körmend és Mikrotérsége Köznevelési Intézményfenntartó Társulás körmendi óvodáiba történő ivánci gyermek beiratkozása esetén az óvodai nevelés, oktatás költségeinek állami normatívával nem fedezett részének társulás részére történő megtérítéséhez.

Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

22/2023. (IV.19.) Képviselő-testületi határozat
nyilatkozat óvodai neveléshez való fizetési kötelezettség vállalásáról

Ivanc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nyilatkozatában nem járul hozzá az ivánci lakóhellyel rendelkező óvodás korú gyermekek a körmendi Dr. Batthyányné Coreth Mária Óvoda és Bölcsődébe történő beiratkozása, illetőleg felvétele esetén az intézményt fenntartó Körmend és Mikrotérsége Köznevelési Intézményfenntartó Társulás részére az óvodai nevelés, oktatás költségeinek az állami normatívával nem fedezett részének a társulás részére történő megtérítéséhez.

A Képviselő-testület felhatalmazza polgármestert, hogy a kért nyilatkozatok nemleges, hozzájárulást megtagadó tartalommal történő aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

4. Egyebek

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

Gyarmati Tibor polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a Máltai Szeretetszolgálat megküldte ajánlatát, a vásárolt étkeztetést a szociális étkeztetés biztosításához jelenleg 1430,- Ft-os áron tudná nyújtani. A polgármester elmondta, hogy amennyiben saját magunk az Önkormányzat biztosítaná a szociális étkeztetést, ezen szolgáltatási ár mellett nem lenne annyi fizetési kötelezettsége az Önkormányzatnak, mint most a Zalamenti és Őrségi Református Alapszolgáltatási Intézmény, illetőleg a Zalamenti és Őrségi Önkormányzatok Szociális és Gyermejjóléti Társulása felé van. Valamint, mivel a szállítás helyben, a faluból történne, a szállítási költségek minimálisra csökkenthetőek, amivel jelentős kiadáscsökkentést tudnánk elérni.

A polgármester elmondta, hogy amennyiben az Önkormányzat a továbbiakban nem kívánja igénybe venni a Zalamenti és Őrségi Önkormányzatok Szociális és Gyermejjóléti Társulás Társulási Megállapodása szerinti szociális étkeztetés feladatellátást, melyet jelenleg a Társulási Megállapodás értelmében a Református Szeretetszolgálat fenntartásában működő a Zalamenti és Őrségi Református Alapszolgáltatási Intézmény biztosít, akkor elsőként az Önkormányzatnak a Társulási Megállapodás módosítását kell kezdeményeznie illetőleg kérelmeznie a Társulás Elnökétől, valamint a Társulás és a Református Szeretetszolgálat által kötött Ellátási Szerződés módosítását is kezdeményezni szükséges. A Társulási Megállapodás módosításának folyamata valószínűleg több időt fog igénybe venni, de remélhetőleg a Társulás önkormányzatai, illetőleg a gesztor önkormányzat és a Társulás Elnöke nem fognak akadályt állítani ezen folyamat elé.

A polgármester az önálló, önkormányzati feladatellátás biztosításának első lépéseként javasolta, a Társulási Megállapodás és az Ellátási Szerződés módosításának kezdeményezését.

Ivanc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

23/2023. (IV.19.) Képviselő-testületi határozat
szociális étkeztetés önkormányzati feladat biztosításáról

1. Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások körébe tartozó szociális étkeztetés kötelező önkormányzati feladat ellátásáról Ivánc Község Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) önállóan gondoskodik.
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a szociális étkeztetés Önkormányzat általi biztosításával egyidejűleg a továbbiakban nem veszi igénybe a Zalamenti és Őrségi Önkormányzatok Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Megállapodásában (a továbbiakban: Társulási Megállapodás) foglaltak szerinti Református Szeretetszolgálat fenntartásában működő Zalamenti és Őrségi Református Alapszolgáltatási Intézmény szociális étkeztetés feladatellátását.
2. Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális étkeztetés szolgáltatás Önkormányzat általi ellátása érdekében felkéri a Zalamenti és Őrségi Önkormányzatok Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Tanács Elnökét, a Zalamenti és Őrségi Önkormányzatok Szociális és Gyermekjóléti Társulás és a Református Szeretetszolgálat által 2021. január 25. napján kötött Ellátási Szerződés „1. A szerződés tárgya” pont 1.1. alpontja alábbiak szerinti módosításának kezdeményezésére:

Az Ellátási Szerződés 1. pont 1.1. alpontja az alábbiak szerint módosul:

[A Felek rögzítik, hogy Átadó fenntartója a Zalamenti és Őrségi Szociális Alapszolgáltatási Intézmény S0307251 ágazati azonosítóval rendelkező szociális intézménynek, mely étkeztetés (szociális konyha), házi segítségnyújtás és időskorúak nappali ellátása szolgáltatásokat biztosít a ZAC/100/94-4/2020. sz. szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzésről szóló véglegessé vált hatósági döntésnek megfelelően:]

„Nyújtott szolgáltatások kapacitásadatai:

A befogadott szolgáltatás neve: Szociális étkeztetés

- **A szolgáltatás altípusa: szociális konyha**
- **Kapacitásmutató: 280 fő ellátotti létszám**
- **A szolgáltatás ellátási területe: Bagod, Bajánsenye, Boncodfölde, Csöde, Felsőjánosfa, Hagyárosbörönd, Hegyhátszentjakab, Keménfa, Kercaszomor, Kerkabarabás, Kerkáskápolna, Kondorfa, Kozmadombja, Kálócfa, Magyarszombatfa, Ozmánbük, Pusztaapáti, Pórszombat, Salomvár, Szaknyér, Szilvág, Teskánd, Vaspör, Velemér, Zalabaksa, Zalacséb, Zalaháshágy, Zalalövő, Őrimagyarósd települések közigazgatási területe.**
- **A szolgáltatás bejegyzése határozatlan idejű.”**

3. Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális étkeztetés szolgáltatás Önkormányzat általi ellátása érdekében felkéri a Zalamenti és Őrségi Önkormányzatok Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Tanács Elnökét, hogy jelen határozat 2. pontja szerint módosított Ellátási Szerződést jóváhagyás céljából terjessze a Zalamenti és Őrségi Önkormányzatok Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Tanácsa elé.

4. Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Zalamenti és Őrségi Önkormányzatok Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Megállapodásának „XIV. A Társulási Megállapodás módosítása” 1. pontja alapján, jelen határozat 3. pontjában foglaltakkal egyidejűleg felkéri Zalamenti és Őrségi Önkormányzatok Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Tanács Elnökét a Társulási Megállapodás „III. A Társulásra átruházott önkormányzati feladat- és hatáskörök” 1.2 pontja módosításának alábbiak szerinti előkészítésére és a módosított Társulási Megállapodás Zalamenti és Őrségi Önkormányzatok Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Tanács elé történő, döntésre való felterjesztésére:

A Társulási Megállapodás III. 1.2. pontja az alábbiak szerint módosul:

[A Társulás 2021. április 1. napjától a szociális feladatok (a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 62. §-a szerinti étkeztetés (szociális konyha) szolgáltatás, 63. §-a szerinti házi segítségnyújtás szolgáltatás és a 65/F. §-a szerinti idősek nappali ellátása szolgáltatás) biztosítására ellátási szerződést köt a Magyarországi Református Egyház Diakóniai Irodával (1146 Budapest, Hungária krt. 200.). A Magyarországi Református Egyház Diakóniai Iroda a szociális szolgáltatásokat és ellátások biztosítása érdekében 2021. április 1-től létrehozza a Zalamenti és Őrségi Református Alapszolgáltatási Intézményt. A települési önkormányzatok az alábbiak szerint veszik igénybe:]

„Étkeztetés: Bagod Község Önkormányzata, Boncodföldre Község Önkormányzata, Csöde Község Önkormányzata, Hagyárosbörönd Község Önkormányzata, Keménfa Község Önkormányzata, Ozmánbük Község Önkormányzata, Salomvár Község Önkormányzata, Teskánd Község Önkormányzata, Vaspör Község Önkormányzata, Zalacséb Község Önkormányzata, Zalaháshágy Község Önkormányzata, Zalalövő Város Önkormányzata, Bajánsenye Község Önkormányzata, Felsőjánosfa Község Önkormányzata, Hegyhátszentjakab Község Önkormányzata, Kercaszomor Község Önkormányzata, Kerkáskápolna Község Önkormányzata, Kondorfa Község Önkormányzata, Magyarszombatfa Község Önkormányzata, Órimagyarósd Község Önkormányzata, Szaknyér Község Önkormányzata, Velemér Község Önkormányzata, Zalabaksa Község Önkormányzata, Kálócfa Község Önkormányzata, Kerkabarabás Község Önkormányzata, Kozmadombja Község Önkormányzata, Pórszombat Község Önkormányzata, Pusztapaati Község Önkormányzata, Szilvágy Község Önkormányzata”

5. Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy fentiek szerinti döntésekről a Zalamenti és Őrségi Önkormányzatok Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Tanács Elnökét értesítse és az önálló feladatellátáshoz szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Tekintettel arra, hogy egyéb észrevétel, hozzászólás nem volt, Gyarmati Tibor polgármester a Képviselő-testület nyílt ülését 18 óra 45 perckor bezárta.


Gyarmati Tibor
polgármester

Km.f.




Radicsné dr. Soós Ágnes
jegyző

